



**Школьная газета «Атейка»  
для учеников школы  
«Атейтес»**



Если Вы хотите поделиться какой-либо интересной информацией, обращайтесь в редакцию (269 каб.) или по эл. почте: [laikrastis.ateika@gmail.com](mailto:laikrastis.ateika@gmail.com)



Ateik i "Ateika"

2021 г. Январь, №. 4

## Гороскоп на ФЕВРАЛЬ

Одной из характерных особенностей в движении планет в феврале является ретроградное движение Меркурия в Водолее. Он сделает разворот в ретро накануне февраля, с 30 января. И пробудет в ретро до 21 февраля. Все эти дни многие люди, и особенно Водолеи, могут испытывать тормозящие влияние в своих делах. Может осложниться и обратиться вспять переговорный процесс. То, что еще недавно в январе казалось вполне очевидным и согласованным, может быть пересмотрено и отменено.



Чаще, чем обычно, может ломаться всевозможная техника. Особенно это относится к компьютерам, электронике, средствам связи и интернета. Это время для того, чтобы остановиться и подумать – а в том ли направлении вы двигаетесь. Возможно, анализ ситуации и полученного в прошлом опыта убедит вас в необходимости пересмотреть некоторые свои стратегические планы. В общественной жизни могут происходить хаотические движения в сторону обретения большей личной свободы.



Но у этого движения есть и обратная сторона – усиление хаоса может приводить к противоправному поведению, нарушений норм закона и снижению уровня личной ответственности каждого за возможные неблагоприятные последствия. На фоне ретро Меркурия произойдет активизация очень серьезного напряженного аспекта: квадратуры между Сатурном и Ураном. Это редкий и мощный аспект, который повторяется дважды за примерно 45 лет.

